

CORRECTION

 View Article Online
View Journal | View Issue
Cite this: *Analyst*, 2018, **143**, 1281

Correction: Physical and compositional analysis of differently cultured 3D human skin equivalents by confocal Raman spectroscopy†

 Y. Dancik,^{*a,b} G. Sriram,^{‡a,c} B. Rout,^{‡a,b} Y. Zou,^a M. Bigliardi-Qi^a and
P. L. Bigliardi^{*a,b,d,e}

DOI: 10.1039/c8an90016g

rsc.li/analyst

 Correction for 'Physical and compositional analysis of differently cultured 3D human skin equivalents by confocal Raman spectroscopy' by Y. Dancik, *et al.*, *Analyst*, 2018, DOI: 10.1039/c7an01675a.

The authors regret that the corresponding authors of this paper were not clearly identified in the original manuscript. The corrected author list for this paper is as shown above.

The authors also apologise for some inconsistency in the HSE notation used. All instances of 'd16_' and 'd23_' should instead read '16d_' and '23d_', respectively. These occur on the following pages of the article: fourth page (right column, line 1); seventh page (four times in Table 3); eighth page (right column, lines 5, 7, 14 and 17); and tenth page (left column, line 35).

The publication year for ref. 42 was also incorrect. The correct citation is as follows:

42. C. Leong, P. L. Bigliardi, G. Sriram, B. V. Au, J. Connolly and M. Bigliardi-Qi, *Photochem. Photobiol.*, 2018, **94**, 150–157.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

^aExperimental Dermatology Laboratory, Institute of Medical Biology, A*STAR, 8a Biomedical Grove, #06-06, Singapore 138648. E-mail: yuri.dancik@imb.a-star.edu.sg

^bClinical Research Unit for Skin, Allergy and Regeneration, Institute of Medical Biology, A*STAR, 8a Biomedical Grove, #06-06, Singapore 138648

^cFaculty of Dentistry, National University of Singapore, 11 Lower Kent Ridge Road, Singapore 119083

^dYLL School of Medicine, National University of Singapore & National University Hospital Singapore, 5 Lower Kent Ridge Road, Singapore 119074

^eDept of Dermatology, University of Minnesota, 420 Delaware St SE, Minneapolis, MN 55455, USA. E-mail: pbigliar@umn.edu

†Electronic supplementary information (ESI) available. See DOI: 10.1039/c7an01675a

‡Equal authors.

